
Les homophones

ORTH  15 a - à -as

- a   est le verbe avoir à la 3e personne du singulier du présent.
On peut le remplacer par avait :

       Paul a un blouson bleu.
   (avait)

- as   est le verbe avoir à la 2ème  personne du singulier au 
présent.
On peut le remplacer par avais :

Tu as une belle chemise
(avais)

- à est un mot invariable. On ne peut jamais le remplacer par 
avait :

Paul est à la piscine.

        (avait)

ORTH  16 ont - on

- ont est le verbe avoir à la 3e personne du pluriel du présent.
On peut le remplacer par avaient     :

Ils ont (avaient) une petite maison.

- on est un pronom sujet.
On peut le remplacer par il ou elle     :

On (il) est serrés à cent pour cent.
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